Зоран (Радивоје) Вацић
Рођен 9. јула 1955. у Косјерићу. Стоматолошки факултет УБ завршио 1982. Превасходно се бави историјом српске медицине у XIX и првим деценијама ХХ века. Радови су у највећем броју резултат истраживања у домаћим и страним архивима. Активно је учествовао у организацији конгреса, симпозијума и састанака које је Секција за историју медицине СЛД организовала у периоду 2009-2023. Уредник је 19 књига и зборника радова, рецензент је монографија, каталога за изложбе, научних и стручних радова из области историје медицине. Сарадник за медицинску струку пројекта Матице српске „Српски биографски речник“. 
Саопштио је 106 радова на домаћим и међународним научним скуповима. Публиковао је као једини аутор или први аутор више од 40 радова из области историје медицине. 
Члан је Скупштине СЛД од 2015, Председништва СЛД и Извршног одбора Председништва СЛД од 2019. Члан председништва Секције за историју медицине (2011-2015) и председник Секције од 2015. За време његовог мандата Секција је четири пута проглашена за најбољу секцију Српског лекарског друштва. 

Почасни је члан Академије медицинских наука Српског лекарског друштва од 2019.

Добитник Повеље СЛД (2015).
