Академик Радоје Чоловић, хирург, професор емеритус
Основни биографски подаци. Рођен је 25. јануара 1944. године у Југову, Пљевља. Основну школу и гимназију завршио је Пљевљима са одличним успехом. На Медицински факултет у Београду уписао се 1963. године, а дипломирао 18. децембра 1968. године (за 5 година и 2,5 месеца) са просечном оценом 9,81. Као најбоље дипломирани студент медицине и стоматологије у Србији 1968. године добио је годишњу награду Српског лекарског друштва. Прве четири године студија завршио је у јунском испитном року и добио четири новчане награде Универзитета. Последње три године студија био је стипендиста Београдског универзитета. Упоредо је завршио и четири године Стоматолошког факултета. 
Стручно и научно усавршавање. Лекарски стаж завршио је 1969. године, а војну обавезу 1970. године. Након 6 месеци рада у Банатском Карађорђеву прешао је на Хируршко одељење Клиничке болнице града Београда на Звездари, а после 14 месеци на бившу Другу хируршку клинику Медицинског факултета. Специјалистички испит из Опште хирургије положио је 1976. године са одличним успехом. 
Током 1978. године усавршавао се у Швајцарској и Великој Британији. Као стипендиста Британског Савета годину дана специјализирао је хепатобилиопанкреатичну хирургију у Лондону (1981/82). После тога имао је више краћих усавршавања до 2 месеца. Похађао је 12 последипломских курсева у Imperial College, Hammersmith hospital у Лондону.
Докторску дисертацију Узроци хемолизе у екстракорпоралном крвотоку и превенција  (експериментални рад)  одбранио је 1983. године на Медицинском факултету у Београду. 
Избор у наставна звања и наставна делатност. У звање асистента за предмет хирургија на Медицинском факултету у Београду изабран је 1978. године. У  завање доцента изабран је 1985, ванредног професора 1990, а редовни професор постао је 1995. године. Поред редовне наставе и наставе на последипломским студијама из хирургије држао је наставу  лекарима на специјализацији из трансфузиологије, онкологије и урологије, као и лекарима на магистарским студијама из хируршке анатомије и гастроенетрологије. 

Био је ментор више субспецијалистичких радова и  магистарских теза, четири докторске дисертације и члан више комисија за оцену и одбрану ових радова. Дуго година је био члан и председник Комисије за полагање специјалистичког испита из хирургија, а од 2006 до 2015. године био је члан исте Комисије на Војномедицинској академији. 
Био је шеф Катедре хирургије (2001-2004) и члан неколико Комисија на Медицинском факултету. Члан Савета Медицинског факултета био је од 2002. а председник Савета био је 2004. до 2009. године, тј. до пензионисања. Од 2008. до 2010. године био је члан Судско-медицинског одбора Медицинског факултета. 
Године 2010. на предлог Наставно-научног већа Медицинског факултета, Сенат Београдског универзитета изабрао га је за првог професора емеритуса на Мадицинском факултету у Београду. Првих година после пензионисања сваке године држао је од 15 до 20 (последње 2 године по два) предавања лекарима на специјализацији хирургије и био ментор или коментор две успешно одбрањене докторске дисертације. 

Стручна делатност. Од почетка рада на Другој хируршкој клиници Медицинског факултета у Београду 1972. године до 1985. године био је клинички лекар, а тада је изабран за шеф одељења. Од 1987. па до пензионисања  2009. године радио је на Првој хируршкој клиници. Иако је радио операције скоро из свих области опште и абдоминалне хирургије, највећи број био је из области јетре, билијарног тракта, панкреаса и слезине. Поред стандардних операција на јетри, први у нашој земљи описао је интрахепатичку литијазу у сва три њена облика (примарну, секундарну и мешовиту) и од ове болести оперисао више од сто болесника међу којима је урадио и 24 ресекције јетре. Оперисао је и више стотина болесника са ехинококусом јетре, код којих су многе цисте биле великих димензија и већ дале бројне компликације на жучним водовима, а понекад и на великим венским крвним судовима јетре. Посебно су драгоцене биле реконструктивне операције на жучним водовима, како код „свежих“, најчешће оперативних повреда, тако и код бенигних стеноза након тих повреда, при чему је постизао резултате компарабилне са оним из најбољих хируршких установа у свету. Створио је и тим који данас са успехом решава овај велики проблем савремене билијарне хирургије. Са успехом и минималним морталитетом изводио је све познате операције на панкреасу, посебно оне због малигних и бенигних тумора и хроничног панкреатитиса Са ретким компликацијама и скоро без морталитета, за потребе Клинике за хематологију извео је близу 1500 спленектомија, како због имунолошке тромбоцитопеније тако и због разних малигних болести, код којих је била индикована дијагностичка (ређе) или терапијска (чешће) спленектомија, при чему је слезина често тежила и више килограма и досезала до у малу карлицу.  
Директор  Прве хируршке клинике био је 16 месеци, од 1999. до 2001. Одмах је увео обавезно присуство и активно учешће свих лекара клинике на састанцима Хируршке секције СЛД (8 састанака годишње) и основао обавезне двосатне семинаре сваке друге недеље, који су одржавани ван радног времена, а који деценијама нису одржавани, На једном, клиничка одељења су наизменично, у power point презентацији, представљала најновије  публикације из водећих међународних часописа („journal club“) из области којима се одељења доминантно баве а на другом, реферисани су занимљиви клинички случајеви или представљане серије болесника, такође у power point презентацији. Све то је од лекара било јако добро прихваћено, тако да се развило својеврсно такмичење који ће лекари и која одељења припремити квалитетније семинаре, који су  убрзо постали тако квалитетни да су на њих самоиницијативно долазили лекари из других клиничко болничких центара. Како је због вишегодишње међународне изолације и НАТО агресије на нашу земљу, постојала несташица најосновнијег хируршког и другог материјала, требало је обезбедити не само  функционисање клинике већ и унапредити њен рад, па су уведена бројна побољшања која и данас добро функционишу. Ефикасност пријема, дијагностике, оперативног рада и постоперативне неге, значајно су унапређени. Искључиво личним ангажовањем за клинику је обезбедио неопходни вишемилионске донације у опреми и лековима (у доларским вредностима) из Швајцарске и Француске. Како  је због плућне емболије умирао не мали број, иначе успешно оперисаних болесника, упркос отпору дела лекара, уведена је рутинска антитромботичка профилакса код свих операција, после чега су плућне емболије постале сасвим ретки догађаји. 
Научна делатност. Објавио je 564 рада (191 је на PubMed-у) од којих 34 у међународним часописима (скоро сви се налазе у Current Contents-у). Неколико радова је у штампи. Цитиран је преко 344 пута (без аутоцитата) у часописима  и у једном водећем међународном уџбенику (Surgery of the liver and biliary tract,  L. H. Blumgart-a, издање 1988).  

Аутор, коаутор или главни уредник је 10 књига: Слезина  (1997), Хирургија билијарног тракта (1998), Хирургија панкреаса (1998),  Венски тромбоемболизам у хирургији (2000), 50 година Хируршке секције Српског лекарског друштва (2000), Хроника хирургије у Србији (2002), три књиге Наставници Медицинског факултета у Београду, књига II (2005), књига III (2006), књига IV (2007) и Прилози за историју хематологију у Србији (2016). Неке од тих књига су одлуком Научно-наставног већа Медицинског факултета прихваћене као уџбеници за после дипломско усавршавање лекара. Књиге Хирургија панкреаса и Слезина су прве, док је књига Хирургија билијарног тракта трећа таква књига на српском  језику. Три књиге Наставници Медицинског факултета у Београду, обухватиле су личне и професионалне биографије свих наставника који су радили на Медицинском факултету од 1950. до 2005. године. Оне су драгоцена грађа за писање историје Медицинског факултета. У њима је аутор или коаутор 124 прилога, а све остале прилоге је прерадио  или прилагодио. За ове књиге добио је Плакету Медицинског факултета у Београду. Књига Прилози историји хематологије у Србији је вредан допринос историји ове гране медицине у нашој земљи.
Књига 50 година Хируршке секције Српског лекарског друштва (2000) је детаљна историја рада Секције а садржи и биографије свих њених дотадашњих председника а књига Хроника хирургије у Србији (2002) дала је преглед развоја хирургије у Србији до почетка 21. века и у њој су представљени сви значајни српски хирурзи до скоријих времена.  
Написао је и 18 поглавља у књигама (углавном уџбеницима) и 45 прилога у разним монографијама и књигама. 
У Матици српској  сарадник је Српског биографског речника и члан Редакције за медицину Енциклопедије српског народа и у обема је аутор више одредница. Био је сарадник Библиографског лексикона Познати српски лекари..

Био је руководилац или сарадник  3 научноистраживачка пројекта које је финансирало Министарство науке Републике Србије. 
Чланство и активности у Српском лекарском друштву и другим удружењима. Члан Српског лекарског друштва постао је 1969 године. Био је активан у Хируршкој, Гастроентеролошкој, Хепатолошкој, Канцеролошкој и Радиолошкој Секцији. У разним приликама, а далеко највише у секцијама и подружницама Српског лекарског друштва до сада је одржао 254. предавања. У Хируршкој секцији Српског лекарског друштва био је дугогодишњи секретар, генерални секретар и члан Председништва, а председник Хируршке секције био је у два мандата (од краја 1999. до краја 2003.) који су били међу најуспешнијим у њеној историји. По завршетку другог мандата изабран је за  почасног председника Секције. Био је делегат Хируршке секције у Скупштини Српског лекарског друштва, члан Председништва и Извршног одбора Српског лекарског друштва и председник Комисије за сарадњу са секцијама. На његову иницијативу основане су подружнице Српског лекарског друштва на Медицинском факултету у Београду и у Клиничком центру Србије. 
Јануара 2009. године тајним гласањем изабран је за председника Српског лекарског друштва, 2011. реизабран је за још 4 године, а 6. новебра 2015. године поново је реизабран за председника Српског лекарског друштва за наредне 4 године. У наведеном периоду, потпуно је од темеља до крова реновирана зграда Српског лекарског друштва у улици Џ. Вашингтона која се налазила у дерутном стању, урађен је пројекат уређења дворишта који остаје за реализацију, реновиран је простор Музеја Српског лекарског друштва и постављена стална музејска поставка, постављене су и свечано откривене три спомен плоче захвалности страним медицинским мисијама које су у Балканским и Првом светском рату притекле у помоћ српском војном и цивилном санитету. Уз велике отпоре, Српски архив је потпуно прешао на издавање стручних и научних чланака на енглеском језику а импакт фактор му је у порасту, издато је више књига и монографија, међу којима и четири репринт издања три књиге В. М. Суботића из историје Српског лекарског друштва, које се уз чланске књижице Српског лекарског друштва годинама деле дипломираним лекарима и стоматолозима, организован је 17. Конгрес лекара Србије заједно са Првим конгресом лекара Опште Медицине (2012) а у току је организација 18. Конгреса лекара Србије који ће се одржати од 29. 09. - 2. 10. 2016. на Златибору, итд итд. 
Уз то, темељно су реновирани, сала и канцеларије на првом спрату „Дома Српског лекарског друштва“ на Зеленом Венцу. Српско лекарско друштво је одбрањено од насртаја руководства Лекарске коморе Србије да, у корупционашке сврхе, незаконито преузме тзв. „Континуирану медицинску едукацију“ и да је претвори у лакрдију, чиме би српској медицини била нанета немерљива штета. 
Члан је међународних удружења International Association of Surgeons, Gastroenterologist and Оncologist (IASGO), European Digestive Surgery (EDS) и International Association of Hepato Pancreato Biliary Surgery (IAHPB). Био је члан научног комитета 9th Central European Congress of Coloproctology и 18th World Congress IASGO. 
Учествовао је на већем броју домаћих и међународних стручних скупова  и конгреса. Добитник је II награде на конгресу IASGO у Цириху /2004).  На домаћим и међународним састанцима до сада је одржао 254 предавања, знатан број по позиву, највећи број у секцијама Српског лекарског друштва и у САНУ.
Чланство у уређивачким одборима часописа.Члан је уредништва часописа Српски архив за целокупно лекарство, Војносанитетски преглед, Acta Chirurgica Iugoslavica и Archiv of Gastroeneterohepatology.  Рецензирао је велики број радова за домаће и међународне часописе. Рецензирао је и неколико књига.

Чланство и активности у Академији медицинских наука Српског лекарског друштва и других научних друштава.
Ванредни члан Академије медицинских наука Српског лекарског друштва постао је 1996, а редовни 2000. године. Био је члан Секретаријата Хируршке научне групе (2005-2008). У оквиру активности Академије одржао је предавање Јатрогене повреде жучних водова (2001) и био коорганизатор научних скупова „Тромбоза у кардиологији и хирургији – узроци, превенција и лечење“ (2005) и „Персонализована медицина“ (2014).
Члан је Научног друштва Србије од 2002. године а 2003. изабран је за редовног члана Друштва за историју здравствене културе Србије. Почасни је члан Удружења херниолога Србије.
Чланство и активности у Српској академији наука и уметности. За дописног члана Српске академије наука и уметности изабран је 2003. године, а за редовног члана 2009. године. Редовно учествује у раду Одељења медицинских наука и два Одбора. Крајем 2008. године изабран је за уредника за медицину едиције Живот и дело српских научника коју издаје Међуодељењски одбор за проучавање живота и дела српских научника. За поменуту едицију написао је 9 студија а писање још 4 студије је у току. Руководилац је пројекта Историја српске медицине  који је финансиран из Фонда за научни рад Српске академије наука и уметности.

Учествовао је на већем броју научних скупова Српске академије наука и уметности. Био је члан Организационог одбора и предавач пет научних скупова Српске академије наука и уметности: за обележавање 100. годишњице Првог конгреса српских лекара и природњака, 160. годишњице од рођења академика Владана Ђорђевића и 100. годишњице од смрти Јована Јовановића Змаја, симпозијума „Саобраћајни трауматизам – in memoriam академику Живојину Бумбаширевићу“,  а главни организатор научних скуппва посвећених животу и делу др Лазе Лазаревића и др Аћима Медовића и један од уредника  Зборника радова са тих скупова. Такође је био члан Организационог одбора конгреса Југословенског удружења за атеросклерозу под називом „Тромбоза у кардиологији и хирургији-узроци, превенција и лечење“ који је одржан у САНУ (2005).
Награде и признања. Добитник је бројних признања, две Плакете Медицинског факултета у Београду, Плакете Савеза лекарских друштава Југославије, Захвалница, Дипломе,  Плакете и Повеље Српског лекарског друштва, Награде за Научноистраживачки рад Српског лекарског друштва за 2000. годину и Награде за животно дело (2014), Дипломе Војномедицинске академије (2011), медаље „Др Владан Ђорђевић“ (2016), коју додељује Војномедицинска академија, разних других Диплома,Захвалница и Плакета секција и подружница Српског лекарског друштва, здравствених установа, разних других удружења, итд.
Подаци о академику Радоју Чоловићу могу се наћи у:





· Павловић-Кентера В, уредник. Биографије чланова. Суплемент I: 1996-2001. Београд:  Академија медицинских наука СЛД; 2001. стр. 54.

· Биографије чланова Српске академије наука и уметности. Доступно на: https://www.sanu.ac.rs/Clanstvo/Clan.aspx?arg=1400, Приступљено 30. јуна 2016.

· Годишњак (САНУ) 2004; CХ: 493-517.
· Годишњак (САНУ) 2008; CХV: 497-513. 

· Годишљак (САНУ) 2015;  CXXI: 373-381.
· Билтени Универзитета у Београду: Св. 44/1991. и св. 109/1995.

· Научно друштво Србије. Тридесет и пет година рада 1969-2004. Београд 2004; 467-  470.
· Биографски речник Познати Српски лекари. Изд. М. Милановић, Београд-Торонто 2005; стр. 900-901.
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